CTOMMOCTb OBYYEHUA

B Knaccax 1 B AOLWKONbHbIX Fpynnax:

1 ypok B Hegento — 3500 py6./mec.

2 ypoKa B Hegento — 5500 py6./mec.

3 ypoKa B Hegento — 7500 py6./mec.

4 ypoka B Hegento — 9500 py6./mec.

Cknaka Ha obyyeHue B pasmepe 500 py6./mec. npesocrasnsaercsa:
— onAa BToporo pebeHka n3 oAHOM ceMbu

— AnAa Kaxaoro DE6EHKa n3 MHOI’O,CI,ETHOVI cembu

PeueBoit moayb onnavymMBaeTcs Kak oTAeNbHbIM Kypc — 3 500 py6./mec.

MpY NOCTYNAEHUN B LLKOAY BHOCUTCA Pa30BbIi BCTYNUTENbHbIM B3HOC B pasmepe 6000 py6.
Ons yyawmxca MLU3/[, sctynutenbHbi B3Hoc — 3500 pyb6.

Mpwn NOCTyNAeHUM TONIbKO Ha peyeBoi MOAY/b, NPU OTCYTCTBUW APYTUX 3aHATUM, BCTYNUTE/bHbIN B3HOC
coctasnseT 4 000 py6. Ana yyawmxca MLLU3 — 2 500 py6.

CKunAKa Ha BCTyNUTENbHbIN B3HOC B pasmepe 50% npegoctaBaserca Ana BToporo pebeHka 13 ogHoM
cembMm.

* CKMAKM He 0bbeaguHsAoTCA

* onnaunBaeTcs mecay, 3aHATUI, 2 HE KOINYECTBO NOCEeLWEHHbIX 3aHATUMN



